

**ХОРОШИЙ
РЕЗУЛЬТАТ****По итогам семи месяцев текущего года Тюменская область занимает первое место в рейтинге инвестиционной привлекательности российских регионов.**

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



Н.А.Тельнов

Труд во благо земляков

«Всякая работа мастера хвалит», — эта пословица ярко и точно характеризует приёмщика молока Н.А.Тельнова. Он постоянно находится в гуще событий, энергичный, принципиальный, коммуникабельный. «Арсенал» профессиональных достоинств в сочетании с лучшими душевными качествами рождает мастера. В Николае Александровиче эта связь крепка и нерушима. Такие кадры имеют львиную долю влияния на успешное функционирование заготовительного пункта. Селянам, проживающим в глубинке, не обойтись без такого важного производственного «ядра». Ведь для одних жителей Майки молочное животноводство является неплохим приработком, для других — заработком.

В сфере услуг по обслуживанию мелкотоварного производства Николай Александрович оказался случайно. По профессии он водитель, работал по специальности в местном сельхозпредприятии. Казалось, что судьба никогда не отпустит его от любимого дела. В один момент предложили поработать сезон на заготовительном пункте, попробовать — может, получится. С упорством и настойчивостью взялся он за освоение незнакомого дела. Да так и остался трудиться в этом «очаге» производства. Двадцать лет — такой вот у Николая Александровича юбилейный стаж работы на данном поприще.

Очень важно достигнуть со сдатчиками продукции взаимопонимания.

— За долгие годы мы уже, как говорится, притёрлись друг к другу. Они меня понимают, я их. В работе отталкиваюсь от ГОСТов, которые действуют на Ялutorовском молочном заводе.

На основании их и проводим проверки параметров, которые требуются при приёме сырья. На заготовительном пункте работает лаборант, в наличии имеются все необходимые приборы: редукационный, жиросмер. Определяем плотность, выявляем содержание-отсутствие в молоке антибиотиков. На Майке насчитывается 86 крестьянских дворов, на периферии — 40. Раз в месяц берём пробы, определяем показатель сортности продукции. Конечно, люди обижаются, когда им молоко возвращают. Стараемся находить компромисс в этом вопросе, — рассказывает Николай Александрович о некоторых моментах производственной деятельности.

Должность приёмщика молока требует от специалиста большого терпения, ему неведомы праздники и выходные. Мой собеседник успевает совмещать работу в потребительском кооперативе с трудом на подворье. И здесь у него, как и на производстве, полный порядок.

— Дети выросли, две дочери, сын свои семьи имеют. Ждём с супругой, когда все в гости приедут с внуками. Их у нас четверо. Держим хозяйство, четыре коровы на подворье имеем, техника вся для заготовки кормов есть. Хочется внуков побаловать, помочь им. Строим большие планы по обустройству дома, — говорит о целях ведения личного подсобного хозяйства Николай Александрович.

У Н.А.Тельнова большой трудовой и жизненный опыт. Поэтому, пользуясь случаем, спешу задать ему несколько вопросов.

— Многие утверждают, что держать

скот невыгодно, труд тяжёлый, затраты большие. Как на это приёмщик молока смотрит?

— Я считаю, что есть смысл данным видом деятельности заниматься. Это наш доход. Кто желает, у кого здоровье позволяет, возможность есть держать больше скота, тот и живёт хорошо, — делится своим мнением труженик.

— Вам приходится работать с разным возрастным контингентом сельских жителей. Можете сравнить современную молодёжь с молодым поколением ваших времён?

— Мало кто сейчас подворьем занимается. Многие освободили себя от такого тяжёлого труда, чтобы больше свободного времени иметь. Уезжают в город или стараются вахтовым методом заработать на жизнь. Время сейчас иное и молодёжь другая, более продвинутая. Молодые люди мыслят намного глубже, стремятся заглянуть далеко вперёд. В плане жизнеобеспечения они гораздо мудрее нас. Мы держим хозяйство, этим и живём. Перспектив же у них гораздо больше, — озвучивает свои наблюдения Николай Александрович.

В праздничном мероприятии, посвящённом семидесятилетию области, за многолетний, плодотворный труд на благо родного края Н.А.Тельнов получил очередную награду — Благодарственное письмо губернатора Тюменской области. Данное обстоятельство является ярким доказательством высокой оценки его должностных и личностных качеств.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Луговая страда

Луговая страда в Сладковском районе вышла на финишную прямую. По состоянию на 8 сентября заготовлено 96415 центнеров сена. Это составляет 98 процентов от планового объёма.

Сенозаготовительная кампания проходит сейчас на лугах в двух хозяйствах нашего района. В ИП «Перепёлкин Н.В.» заготовлено более трети грубых кормов: 6850 из 8000 центнеров. В ИП «Сажин А.Г.» механизаторы достигли экватора: припасено 3500 центнеров из 7000.

Тюменской полиции — 70 лет!

В августе текущего года полиции Тюменской области исполнилось семьдесят лет. Торжественное мероприятие, посвящённое этому событию, состоялось в стенах отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский».

— На встречу с сотрудниками правоохранительных органов, несущих службу в настоящее время, получили приглашения ветераны МВД, выслуга которых составляет тридцать лет. Были сказаны добрые слова и пожелания, вручены памятные подарки. Совместно с начальником ОП № 4 Ю.Г.Фоминцевым побывали в селе Усово, где посетили В.К.Смыка, который долгие годы добросовестно служил участковым, — сообщил председатель первичной организации ветеранов ОВД Сладковского района В.М.Карпов.

Анастасия ГАЦАЕВА

Состоится интересный форум

Уже в седьмой раз в тюменском технопарке 10 и 11 сентября состоится форум «Электронное правительство: современный механизм управления регионом». Также пройдёт выставка информационных технологий «ИНФО-ТЕХ 2014».

На мероприятие ожидают приезда 2000 гостей. Для посетителей выставки проведут мастер-классы и презентации используемых технологий от экспонентов и участников. Также будут представлены тюменские стартапы в области информационных технологий.

На форуме рассмотрят новые темы — «ГИС-технологии», «Умный дом», «BigData и BI». Станут работать тринадцать площадок, в том числе и для студентов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ПОДПИСКА - 2014**на второе полугодие**

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

10.09 Ночь +5
День СР +10

11.09 Ночь +5
День ЧТ +10

12.09 Ночь +9
День ПТ +18

13.09 Ночь +10
День СБ +19

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Руководитель – должность ответственная



* Т.А.Райбер

Татьяна Анатольевна Райбер в 2008 году окончила факультет биологии и географии Ишимского государственного педагогического института. Затем пришла работать в Сладковскую среднюю школу.

– Ещё когда была ученицей, твёрдо решила, что стану педагогом. Мечта осуществилась. Пять лет я трудилась в школе райцентра. Затем мне предложили возглавить Дом детского творчества «Галактика». Сначала было волнительно и немного страшно, ведь руководитель – должность ответственная. Сейчас вникаю во все дела. В ближайшем будущем хочется добиться того, чтобы ребята

ки не называли ДДТ «старой школой», чтобы для них это был именно Дом творчества, где они смогут проявить свои таланты и возможности, – рассказывает директор.

Татьяна Анатольевна сама очень любит творить, придумывать что-то интересное, поэтому ставит цель прививать это и воспитанникам «Галактики».

– Буду продолжать всё, что начато до меня. Если появятся какие-то грандиозные планы и задумки, мы станем их реализовывать при совместной плодотворной работе с коллегами, – завершает разговор Т.А.Райбер.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА**

◆ АКТУАЛЬНО

Тюменьстат изучит условия жизни населения Тюменской области

С 13 по 27 сентября текущего года в Тюменской области без автономных округов проводится комплексное наблюдение условий жизни населения.

Отбор домашних хозяйств, подлежащих наблюдению, произведён Росстатом. В обследование включены домохозяйства (351), расположенные в городских округах: Заводоуковске, Ишиме, Тобольске, Тюмени, Ялуторовске и домохозяйства (243) в муниципальных районах: Вагайском, Голышмановском, Заводоуковском, Исетском, Омутинском, Сладковском, Тобольском, Тюменском.

Специально обученными интервьюерами будет осуществлён сбор информации, отражающей фактические условия жизнедеятельности семей и их потребности в обеспечении безопасной и благоприятной среды обитания, здорового образа жизни, воспитании и развитии детей, в повышении трудовой, профессиональной и социальной мобильности, улучшении жилищных условий, установлении и развитии социокультурных связей методом опроса случайно отобранных домохозяйств в процессе поквартирного обхода. Бланки опросных листов интервьюеры заполняют со слов опрошиваемых членов домохозяйств на условиях их добровольного участия в наблюдении.

Для опроса разработано несколько вопросников, которые заполняются непосредственно при посещении домохозяйств: семейный, индивидуальный (для лиц в возрасте 15 лет и более) и детский (для детей в возрасте до 15 лет). Согласно семейному вопроснику, члены домохозяйств расскажут интервьюерам о составе, матери-

альном положении, жилищных и бытовых условиях своей семьи. Каждого члена домохозяйства старше 15 лет интервьюеры опросят по индивидуальному вопроснику о социальном положении и достигнутом уровне образования, состоянии здоровья и физической активности, об участии в трудовой деятельности, о доступности медицинского обслуживания, об удовлетворённости транспортным обеспечением, торговым и бытовым обслуживанием. Респондентам будут заданы вопросы о потребности в социальном обслуживании и доступности государственных услуг, об использовании информационных технологий. Сбор информации о детях в возрасте до 15 лет производится со слов одного из родителей (или опекуна).

Сведения, полученные в ходе опроса домохозяйств, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению. Обработка персональных данных будет осуществлена при условии их обязательного обезличивания.

Результаты комплексного наблюдения условий жизни населения предназначены для использования при разработке мер демографической и социальной политики, количественного измерения их эффективности, для оценки влияния на демографическую ситуацию в стране, уровень жизни различных групп населения, а также для мониторинга реализации приоритетных национальных проектов и государственных программ.

**Территориальный орган
Федеральной службы
государственной статисти-
ки по Тюменской области**

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

В России, как и во всём мире, принята практика: если пациент лечится дома, то есть амбулаторно, то лекарства, назначенные врачом, он приобретает сам. Исключение составляют льготные категории граждан. Они получают препараты, назначенные лечащим врачом бесплатно или с 50 %-ой скидкой по рецепту врача. Данная норма закреплена в федеральных законах и Программе государственных гарантий бесплатной медицинской помощи.

Лекарства по закону

Право на льготное лекарственное обеспечение имеют:

- лица, имеющие право на получение государственной социальной помощи, и не отказавшиеся от получения социальной услуги в виде обеспечения лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (федеральные льготники);

- обеспечение лекарственными препаратами для медицинского применения и медицинскими изделиями в качестве меры социальной поддержки отдельных категорий граждан (территориальные льготники);

- лекарственное обеспечение лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей;

- лекарственное обеспечение лиц, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности;

- обеспечение беременных женщин лекарственными препаратами для медицинского применения (витаминами и антианемическими препаратами) на амбулаторном этапе за счёт средств родовых сертификатов.

Учитывая, что заявление на участие или отказ от программы по обеспечению федеральных льготников необходимыми лекарственными препаратами принимается Пенсионным фондом Российской Федерации до 1 октября текущего года на следующий, необходимо ответственно отнестись к возможным последствиям и оценить свои возможности. Вернуться в программу Вы сможете только через год.

Другое дело – медицинская помощь в условиях дневного и круглосуточного стационара. Поскольку госпитализируют человека только в тех случаях, когда ему необходимо постоянное наблюдение медицинского персонала и проведение интенсивной терапии, в том числе медикаментозной, всю финансовую ответственность за его лечение берёт на себя система обязательного медицинского страхования. За счёт средств ОМС оплачиваются все лекарственные препараты из списка жизненно важных и необходимых лекарственных средств, медицинские изделия и расходные материалы.

«Каким бы сложным ни было заболевание, в каком бы тяжёлом состоянии ни находился пациент, и какая бы высокостратная медицинская помощь ни была ему нужна, расходы на лекарственное обеспечение полностью покрывает полис ОМС. Лекарственная помощь в условиях стационара была и остаётся бесплатной для всех, кто застрахован по ОМС», – утверждает директор ТФОМС Тюменской области Татьяна Викторовна Чирятьева.

В случае наличия жизненных показаний, индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов пациенты обеспечиваются лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения сверх данного перечня, включая дорогостоящие лекарственные препараты, но только по решению врачебной комиссии медицинской организации.

Зачастую в лечебных учреждениях пациенты вынуждены приобретать медикаменты или расходные материалы, которые входят в перечень бесплатных и должны быть предоставлены медицинской организацией.

Для возмещения денежных средств, затраченных на оплату медицинской помощи и приобретение медикаментов для стационарного лечения, пациенту необходимо обратиться в свою страховую компанию, выдавшую полис ОМС:

1. Написать заявление.
2. Представить документы, подтверждающие факт получения медицинской услуги (выписка из истории болезни, направление на обследование и т.п.) и факт её оплаты (кассовые и товарные чеки, квитанция об оплате).

Специалисты страховой компании оценивают обоснованность заявления, изучают финансовые документы, под-

тверждающие факт расходования денежных средств пациентом, и проводят проверку в медицинском учреждении. В случае признания заявления обоснованным денежные средства удерживаются с медицинского учреждения и возвращаются пациенту.

Помните, если в медицинском учреждении Вам предлагают заплатить за обследование или лечение, назначенное лечащим врачом, позвоните в свою страховую компанию (телефон указан на полисе) и удостоверьтесь, что данная услуга может быть оказана Вам только на платной основе.

Кто имеет право на льготное лекарственное обеспечение?

Федеральные льготники (финансирование осуществляется за счёт средств федерального бюджета).

Территориальные льготники (финансирование осуществляется ТФОМС Тюменской области за счёт средств областного бюджета).

Пациенты по программе «7 высокозатратных нозологий» (злокачественные новообразования лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилия, муковисцидоз, гипофизарный нанизм, болезнь Гоше, рассеянный склероз, а также состояние после трансплантации органов и (или) тканей).

Пациенты с редкими (орфанными) заболеваниями.

Беременные женщины (витаминами и антианемическими препаратами).

Пациенты в условиях дневного стационара.

Пациенты в условиях круглосуточного стационара.

**Елена ПЕЛЕВИНА,
пресс-служба ТФОМС
Тюменской области**





Районный вестник

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.08.2014

№ 786

с.Сладково

Об изменении способа приватизации муниципального имущества

В соответствии со статьёй 24 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», прогнозным планом приватизации муниципального имущества Сладковского муниципального района на 2013 год, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района Тюменской области четвёртого созыва от 25.01.2013 № 103 (в редакции решения Думы от 23.04.2013 № 111), на основании решений комиссии по имущественным отношениям (пункт 1.1. протокола от 04.04.2014 № 4, пункт 1. протокола от 22.07.2014 № 12, пункт 2. протокола от 07.08.2014 № 15):

Внести изменения в решения об условиях приватизации муниципального имущества: административное здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11, и земельного участка, занимаемого объектом и необходимого для его использования, принятые постановлениями администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 27.11.2013 № 1393, от 27.05.2014 № 445.

Характеристика недвижимого имущества:
административное здание, назначение: нежилое, 1-этажное; общая площадь 65,0 кв.м, лит. А, расположенное по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11;

год постройки: 1973;
фундаменты бетонные ленточные: частичное разрушение бетона, трещины, осыпание;

стены бревенчатые, обшитые железными волнистыми листами: деформация стен, повреждение венцов гнилью и трещинами. Отставание обшивки от стен в углах и в нижней части;

кровля из асбестоцементных листов по обрешётке: сколы и трещины, протечки, ослабление креплений листов к обрешётке;

перекрытие деревянное: трещины, прогибы, следы протечек или промерзания в местах примыкания к наружным стенам;

полы: прогибы и просадки, местами изломы (в четвертях) отдельных досок; оконные блоки: мелкие царапины, потёртости;

дверные блоки: мелкие поверхностные трещины в местах сопряжения коробок (колод) со стенами и перегородками;

внутренняя отделка: отставание и повреждение кромок местами;
отопление, электроротёл: капельные течи в местах врезки запорной арматуры;

водопровод: отсутствует;
канализация: отсутствует;

электроосвещение: повреждение изоляции магистральных и внутриквартирных сетей в отдельных местах, потеря эластичности изоляции проводов, открытые проводки покрыты значительным слоем краски, отсутствие части приборов и крышек к ним, следы ремонта вводно-распределительных устройств (ВРУ) прокладок, неисправность ВРУ;

крыльцо: ступени стёрты, трещины вдоль волокон в досках на площадке и в ступенях, зыбкость при ходьбе, в загородке отсутствуют стёкла;

отмостка: отсутствует.

В соответствии с пунктом 1 статьи 28 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» победитель одновременно с приобретением объекта приобретает право собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11, занимаемый объектом и необходимый для его использования, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: для размещения объектов материально-технического снабжения, сбыта и заготовок; площадь 540 кв.м., кадастровый номер 72:14:1701001:136.

Способ приватизации имущества: продажа без объявления цены.

А.ИВАНОВ,
Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.08.2014

№ 787

с.Сладково

Об изменении способа приватизации муниципального имущества

В соответствии со статьёй 24 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», прогнозным планом приватизации муниципального имущества Сладковского муниципального района на 2013 год, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района Тюменской области четвёртого созыва от 25.01.2013 № 103 (в редакции решения Думы от 23.04.2013 № 111), на основании решений комиссии по имущественным отношениям (пункт 1.3. протокола от 04.04.2014 № 4, пункт 1.3. протокола от 04.07.2014 № 10, пункт 1. протокола от 15.07.2014 № 11):

Внести изменения в решения об условиях приватизации муниципального имущества: строительных материалов, находящихся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Лопазное, ул.Центральная, 10 «а»: кирпич силикатный 3000 шт., бетон 5 м³, пиломатериал 3 м³, шифер 100 шт., принятые постановлениями администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 21.11.2013 № 1372, от 27.05.2014 № 447.

Способ приватизации имущества: продажа без объявления цены.

А.ИВАНОВ,
Глава района

Информационное сообщение № 6 – 2014

Администрация Сладковского муниципального района
Тюменской области сообщает о продаже муниципального
имущества без объявления цены

1. Основание проведения: постановления администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 13 августа 2014 №№ 786-787 «Об изменении способа приватизации муниципального имущества».

2. Способ приватизации имущества: продажа без объявления цены.

3. Форма подачи предложений о цене: предложения о приобретении муниципального имущества подаются претендентами в запечатанном конверте.

4. Место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений: заявки, предложения принимаются в рабочие дни: понедельник с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д. 59, каб. 9, телефон 8 (34555) 24-4-16, 23-0-17, с 8 часов 00 минут 11 сентября 2014 года до 17 часов 00 минут 06 октября 2014 года.

5. Дата, время и место рассмотрения заявок, предложений о цене приобретения имущества: 07 октября 2014 года в 09 часов 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.25.

6. Место и срок подведения итогов продажи имущества: по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.25, в день проведения продажи без объявления цены.

7. Порядок подачи заявок, предложений:

Заявки со всеми прилагаемыми к ним документами направляются продавцу по адресу, указанному в информационном сообщении, или подаются непосредственно по месту приёма заявок.

Продавец осуществляет приём заявок в течение указанного в информационном сообщении срока.

Форма бланка заявки опубликована в информационном сообщении.

Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае, если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

К заявке также прилагаются документы по перечню, указанному в информационном сообщении, и опись прилагаемых документов в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой, с отметкой продавца о приёме заявки и прилагаемых к ней документов, – у претендента.

8. Перечень представляемых покупателями документов:

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы: юридические лица:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

9. Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества:

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации муниципального имущества.

Окончание на 4 стр.

Окончание. Нач. на 3 стр.

10. Порядок определения лиц, имеющих право приобретения имущества:

Для определения покупателя имущества продавец вскрывает конверты с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Покупателем имущества признаётся:

а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Уведомления об отказе в рассмотрении поданного претендентом предложения о цене приобретения имущества и о признании претендента покупателем имущества выдаются соответственно претендентам и покупателю или их полномочным представителям под расписку в день подведения итогов продажи имущества либо высылаются в их адрес по почте заказным письмом на следующий после дня подведения итогов продажи имущества день.

11. Срок заключения договора купли-продажи имущества:

Договор купли-продажи имущества заключается не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

При уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признаётся несостоявшейся.

12. Условия и сроки платежа:

Оплата приобретаемого имущества производится в размере предложенной покупателем цены приобретения путём безналичного перечисления денежных средств единовременным платежом в бюджет Сладковского муниципального района не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи имущества на счёт: 40101810300000010005 УФК по Тюменской области (администрация Сладковского муниципального района) ИНН 7221002827, КПП 720501001 ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г.Тюмень, БИК 047102001, ОКТМО 71636445, в поле «Назначение платежа» необходимо указать № и дату договора.

Факт оплаты имущества подтверждается выпиской со счёта, указанного в информационном сообщении о проведении продажи имущества, подтверждающей поступление средств в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи имущества.

13. Порядок ознакомления покупателей с иной информацией: с иной информацией об объектах приватизации, формой заявки на приобретение имущества без объявления цены, формой договора купли-продажи имущества покупатели могут ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9, телефон 8 (34555) 24-4-16, 23-0-17; по понедельникам с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени, а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtymen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

14. Сведения об объектах приватизации:

ЛОТ 1.

Основание проведения: постановление администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 13.08.2014 № 786 «Об изменении способа приватизации муниципального имущества».

Административное здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11, и земельный участок, занимаемый объектом и необходимый для его использования.

Характеристика недвижимого имущества:

административное здание, назначение: нежилое, 1-этажное; общая площадь 65,0 кв.м, лит. А, расположенное по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11;

год постройки: 1973;

фундаменты бетонные ленточные: частичное разрушение бетона, трещины, осыпание;

стены бревенчатые, обшитые железными волнистыми листами: деформация стен, повреждение венцов гнилью и трещинами. Отставание обшивки от стен в углах и в нижней части;

кровля из асбестоцементных листов по обрешётке: сколы и трещины, протечки, ослабление креплений листов к обрешётке;

перекрытие деревянное: трещины, прогибы, следы протечек или промерзаний в местах примыкания к наружным стенам;

полы: прогибы и просадки, местами изломы (в четвертях) отдельных досок; оконные блоки: мелкие царапины, потёртости;

дверные блоки: мелкие поверхностные трещины в местах сопряжения коробок (колод) со стенами и перегородками;

внутренняя отделка: отставание и повреждение кромок местами;

отопление, электротокотёл: капельные течи в местах врезки запорной арматуры;

водопровод: отсутствует;

канализация: отсутствует;

электроосвещение: повреждение изоляции магистральных и внутриквартирных сетей в отдельных местах, потеря эластичности изоляции проводов, открытые проводки покрыты значительным слоем краски, отсутствие части приборов и крышек к ним, следы ремонта вводно-распределительных устройств (ВРУ) прокладок, неисправность ВРУ;

крыльцо: ступени стёрты, трещины вдоль волокон в досках на площадке и в ступенях, зыбкость при ходьбе, в загородке отсутствуют стёкла;

отмостка: отсутствует.

В соответствии с п.1 ст.28 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» победитель одновременно с приобретением объекта приобретает право собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Менжинское, ул.Карла Маркса, д.11, занимаемый объектом и необходимый для его использования, категория земель: земли населённых пунктов; разрешённое использование: для размещения объектов материально-технического снабжения, сбыта и заготовок; площадь 540 кв.м., кадастровый номер 72:14:1701001:136.

Информация о предыдущих торгах по продаже имущества:

- аукцион по продаже имущества признан несостоявшимся 04.04.2014 г. в связи с тем, что поступила одна заявка на участие в аукционе по продаже муниципального имущества;

- продажа посредством публичного предложения муниципального имущества признана несостоявшейся 22.07.2014 г. в связи с тем, что на продаже посредством публичного предложения муниципального имущества присутствовал один участник продажи имущества.

ЛОТ 2.

Основание проведения: постановление администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 13.08.2014 № 787 «Об изменении способа приватизации муниципального имущества».

Строительные материалы, находящиеся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Лопазное, ул.Центральная, 10 «а»: кирпич силикатный 3000 шт., бетон 5 м³, пиломатериал 3 м³, шифер 100 шт.

Информация о предыдущих торгах по продаже имущества:

- аукцион по продаже имущества признан несостоявшимся 04.04.2014 г. в связи с тем, что не поступило ни одной заявки на участие в аукционе по продаже муниципального имущества;

- продажа посредством публичного предложения муниципального имущества признана несостоявшейся 04.07.2014 г. в связи с тем, что не было подано ни одной заявки на участие в продаже имущества.

Администрация
Сладковского муниципального района
Тюменской области

Заявка на приобретение имущества без объявления цены

_____ (полное наименование юридического лица, подающего заявку)
в лице _____ (фамилия, имя, отчество, должность)
действующего на основании _____
(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку)

далее именуемый «Претендент», принимая решение об участии в продаже без объявления цены имущества

_____ (характеристика имущества)

обязуюсь:

1) соблюдать условия продажи без объявления цены, содержащиеся в информационном сообщении № 6-2014 о проведении продажи без объявления цены, опубликованном в газете «Трудовое знамя» и размещённом на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru>, на сайте администрации Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtymen.ru>, а также порядок проведения продажи без объявления цены, установленный Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утверждённым Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 № 549;

2) в случае признания победителем продажи без объявления цены заключить с Продавцом договор купли-продажи Имущества по предлагаемой Претендентом цене.

Претенденту известно обо всех условиях продажи без объявления цены.

Настоящей заявкой Претендент подтверждает своё согласие на выполнение указанных условий.

Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете продажи без объявления цены и претензий не имеет.

Претендент в целях рассмотрения настоящей заявки выражает согласие на обработку своих персональных данных.

Адрес и банковские реквизиты Претендента (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений о результатах рассмотрения предоставленной Продавцу заявки и документов):

ИНН _____, тел. _____

Адрес _____

Наименование банка _____

Р/с _____, Кор/с _____, БИК _____.

Подпись Претендента _____

(или его полномочного представителя) _____ (_____)

М.П.

Заявка принята представителем продавца:

_____ ч. _____ мин. « _____ » _____ 20 ____ года № _____

Представитель продавца _____ (_____)

Извещение

Администрация Сладковского муниципального района в соответствии с решением Думы Сладковского муниципального района от 03.11.2011 № 28 «О порядке возмещения затрат по водоснабжению» объявляет отбор юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по доставке питьевой воды в населённые пункты Сладковского района (с.Александровка, д.Красивое, д.Михайловка, д.Таволжан, д.Гуляй-Поле, с.Новоказанка, д.Малый Куртал, с.Менжинское, д.Станиченская, д.Шадринка, д.Кочкарное, д.Большой Куртал) за период с 01.04.2014 по 30.06.2014.

Документы необходимо предоставить в срок с 11.09.2014 по 15.09.2014 по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, каб.18 (муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства») в рабочее время с 8-00 до 16-00.

Для участия в отборе юридические лица и предприниматели предоставляют в установленный срок заявку в администрацию Сладковского муниципального района или в уполномоченное администрацией района муниципальное учреждение с приложением следующих документов:

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;
- документы, подтверждающие право собственности, оперативного управления, хозяйственного ведения, аренды (иного права) на имущество, необходимое для обеспечения населения водой в рамках данного положения;
- документы на пользование источником водоснабжения;
- расчёты затрат на доставку воды;
- расчёт потребностей потребителей услуг водоснабжения.

Заседание Комиссии по отбору юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по водоснабжению, состоится 16.09.2014 г. в 14-00 по адресу: 627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, 3 этаж, зал заседаний.

◆ ТРУЖЕНИКИ ЗЕМЛИ ТЮМЕНСКОЙ

Лишь память не даёт забыть

Герой Социалистического Труда Пётр Андреевич Гурушкин много лет проработал управляющим Вознесенской фермы. Вся жизнь его была связана с сельским хозяйством. За добросовестный труд он и получил высокую награду.

«ОТЕЦ БЫЛ СТРОГИМ И СПРАВЕДЛИВЫМ»

...Когда родные уходят от нас, остаётся лишь память и фотографии. Перебираешь порой пожелтевшие снимки и словно возвращаешься в прошлое.

— Отец всегда хотел, чтобы я работал в сельском хозяйстве. Звал меня до последнего, даже тогда, когда я уже был мастером в дорожном хозяйстве. Умирал у меня на руках и говорил: «Сын, уйди в совхоз!». Он сам больше пятидесяти лет руководил в сфере АПК, — рассказывает сын героя В.П.Гурушкин.

В 1942 году Пётр Андреевич окончил Омскую школу младших командиров, а потом его отправили воевать под Сталинград. Домой вернулся лишь через пять лет. Два раза был ранен. Осколки от снаряда так и остались в голове...

— Военных наград папа имел много: два ордена, пять медалей. В семье было трое детей. Всех нас воспитывали строго, приучали к труду с детства, — продолжает Виктор Петрович.

На работе П.А.Гурушкин был жёстким, требовательным, но справедливым. После войны его назначили сначала бригадиром, затем управляющим.

Вознесенка в то время являлась большой и красивой деревней. По улицам проложены тротуары, весь населённый пункт огорожен. Дом культуры, школа, центральная контора, совхозная баня... Да-а, были времена!

Сейчас, проезжая по вознесенской улице (единственной!), видишь лишь старенькие дома, заросшие зелёными кустами и берёзовый колок, подпирающий деревенский «бок».

Пятнадцатый год подряд в Новоандреевке проходит районный турнир на приз памяти П.А.Гурушкина. Сын Виктор Петрович и Масляновское ДРСУ, которым он руководит, оказывают финансовую помощь на проведение такого турнира.

— Где мы можем взять фотографию Вашего отца? — задаю я вопрос директору дорожного хозяйства.

Он подходит к шкафу и достаёт оттуда портрет папы. Чёрно-белый снимок родного человека всегда рядом...

ОН ПОЛЬЗОВАЛСЯ БОЛЬШИМ УВАЖЕНИЕМ

В 1971 году Петру Андреевичу присвоили звание Героя Социалистического Труда. Всего у него тринадцать на-



* П.А.Гурушкин

град. Сейчас все они бережно хранятся у супруги Петра Андреевича, которая проживает в Тюмени.

Дети героя не продолжили его дело. Но память о труженике жива в воспоминаниях.

— Мы жили с Гурушкиными в соседях. Конечно, я их семью хорошо знаю. Наш руководитель был строгим, держал на ферме хорошую дисциплину. Мы его уважали и даже немного побаивались, — улыбаясь, рассказывает жительница

Вознесенки Н.С.Кузнецова. — Я работала дояркой, коров тогда было немало, забот и хлопот хватало. Благодаря строгости Петра Андреевича, у нас всегда был порядок. На работу приходили вовремя, выполняли свои обязанности добросовестно. При нём нам и дорогу подняли, это тоже заслуга Гурушкина.

Уже мало осталось тех, кто знаком лично с героем, работал вместе с ним. Только несколько старожилов Вознесенки могут сказать несколько слов о Петре Андреевиче.

— Я тоже родом отсюда. Здесь и проработала всю жизнь дояркой. Конечно же, знала П.А.Гурушкина, трудилась под его началом. Что могу сказать о своём руководителе? Спрашивал с нас строго, а мы старались ответственно относиться к делу, не подводить его. Потому и ферма была одной из лучших в районе, — делится воспоминаниями В.П.Шидина.

...Ушёл из жизни герой и труженик. Постепенно и его родная Вознесенка угасает. Всё меньше здесь остаётся жителей. Молодёжь старается уехать в город, в райцентр. И лишь память о Петре Андреевиче хранится в сердцах его родных, коллег, знакомых.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из личного архива Гурушкиных

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Лето позади, к зиме — готовы

В администрации района состоялось аппаратное совещание, на котором обсуждались итоги летней оздоровительной кампании и готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону.

Первой выступила начальник отдела образования М.А.Мальцева. Она рассказала присутствующим о плане работы по подготовке выпускников к Единому государственному экзамену 2015 года с учётом устранения имеющихся проблем.

— Предполагается тестирование педагогов с целью повышения квалификации. Также предусмотрены тьюторские семинары для детей и психологическое сопровождение. Такая работа была начата ещё в прошлом году и показала довольно неплохие результаты. Планируется платное тестирование для будущих выпускников на базе Тюменского областного государственного института развития регионального образования для того, чтобы ребята в форматах ОГЭ и ЕГЭ попробовали свои силы гораздо раньше, чем пройдёт итоговая аттестация, — рассказала Марина Анатольевна.

— Полностью с Вами согласен. Как только закончатся экзамены, нужно начинать под-

готовку к следующей аттестации, — подчеркнул глава района А.В.Иванов.

Далее об итогах летней оздоровительной кампании отчитались начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.А.Мошенский, М.А.Мальцева, директор Центра занятости населения Сладковского района С.А.Черепков.

— Предлагаю рассмотреть условия грантовой поддержки лучших работодателей по трудоустройству несовершеннолетних. Оцениваю работу лагерей дневного пребывания, разновозрастных отрядов, оздоровительно-образовательного центра «Прометей» удовлетворительной. Деятельность спортивных площадок необходимо активизировать. Хорошо поработали в плане трудоустройства подростков, — резюмировал заместитель главы района А.М.Сажин.

— Летняя работа прошла успешно, так как к ней мы начали готовиться ещё зимой. Удачной считаю деятельность Центра занятости по трудоу-

стройству подростков, чувствовалась слаженность коллектива в этом вопросе. Необходимо поработать в направлении занятости детей во внебюджетную сферу, — отметил А.В.Иванов.

Вторым вопросом обсуждения стала подготовка муниципалитета к отопительному сезону. Отчитался заместитель главы района С.Г.Цуканов.

— Хочу сказать о ремонте муниципального жилищного фонда. В ходе рабочей поездки я побывал в одном из сельских поселений и недоволен ходом капитального ремонта, который проводится в жилых домах. Прошу взять вопрос на контроль и проработать, — подчеркнул глава района.

Далее Александр Вениаминович отметил, что Сладковский район является лидером по протяжённости водопроводных сетей. Постепенно нужно убеждать население в том, чтобы проводили воду в дома, там, где это позволяют технические условия.

О готовности социальных объектов к зиме говорили А.А.Мошенский, М.А.Мальцева, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) А.Г.Быков.

— Даю поручение сделать экономические расчёты по целесообразности подключения Майского сельского дома культуры к центральному отоплению и готовиться решить этот вопрос, — сказал А.В.Иванов.

Специалисты департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области дали удовлетворительную оценку подготовке Сладковского района к отопительному сезону.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ



Учёба началась с праздника

Начался новый учебный год. Школа гостеприимно распахнула для всех свои двери. Дню знаний был посвящён праздник, который устроили культурработники на площади РДК.

Состоялась праздничная игровая программа «Веселимся от души». Весёлые Мандаринчик и Веснушка предложили ребятам поучаствовать в конкурсах, поиграть, посоревноваться в разгадывании загадок. В ходе мероприятия выяснилось, что дети хорошо подготовились к школе. Ребята уже умеют собрать портфель, считают, знают литературных героев, быстро и ловко преодолевают различные

препятствия. И самое главное, они умеют веселиться от души. За ум, быстроту, ловкость и, конечно же, за участие все получили сладкие призы.

Порадовали ребят на празднике и юные вокалисты районного Дома культуры под руководством Н.Н.Кирилкина. В программе прозвучали «Песня первоклассника» в исполнении Полины Шрайнер, «За розовым морем...» — Вики Цейтлин, «Робот Бронислав» — Лизы Грищенко. А в завершение дуэт «Свои» исполнил песню «Маленький кораблик».

Наталья ДАНИЛОВА,
методист МАУК «Овация»
Фото из архива РДК

«Гордитесь своей малой родиной»

Первого сентября педагоги Дома детского творчества «Галлактика» провели внеклассное мероприятие «Наш сладковский край!». В актовом зале школы райцентра пригласили учеников третьих-четвёртых классов и их родителей.

Сначала все присутствовавшие отправились в путешествие по Сладковскому району на сказочном «ковре-самолёте». Далее представили презентацию про родной район под песню нашего земляка Н.Н.Кирилкина.

Затем ведущая вместе с

детьми по карте определили, с какими областями и районами граничит наш край. Ребята узнали, что на территории района располагается 108 озёр, 43 населённых пункта и 10 сельских поселений. Также дети участвовали в играх «Собери герб», «Узнай, где это? Что это?», «Назови знаменитых людей», «Угадай памятник».

Данное мероприятие закончилось призывом «Храните свою малую родину и гордитесь, что вы — сладковчане!».

Татьяна МОСКАЛЬЦОВА,
педагог ДДТ



«Вот так мы отдыхаем летом!»

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

С первого сентября специалисты комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория» проводят лекционно-практические занятия для несовершеннолетних в рамках работы школы «Убереги себя от насилия».

Старт дан

В Степновской начальной школе в форме групповой дискуссии дети обсуждали, где могут возникнуть опасные ситуации. В ходе презентации учащиеся 1-4 классов познакомились с правилами безопасного поведения на улице, в доме, в школе, при разговоре по телефону, при появлении незнакомого человека.

Очень часто подростки, забыв об опасности, могут заговорить с незнакомым человеком, в худшем случае пойти с ним. Чтобы минимизировать риск насилия, несовершеннолетним нужно знать, как безопасно прекратить разговор с тем, кто им не знаком. С детьми были проведены практические упражнения на оценивание ситуации, как выдерживать дистанцию, на определение личной границы безопасности.

В конце занятия школьники посмотрели видеоролик по правилам безопасного поведения. Насколько детьми усвоен материал, показали результаты анкетирования.

Галина ЧЕРЕПКОВА, специалист по работе с несовершеннолетними КЦСОН «Виктория»

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Такси «АПЕЛЬСИН»
Обр.: т.т. 8 9923113525, 8 9220487090.

«АЛЮПЛАСТ»
Пластиковые ОКНА
Секционные ВОРОТА
Профессиональный монтаж. Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. Различные ценовые решения: г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел.: 8 (34551) 58-9-99, 8 9048890073.

Такси «НАДЕЖДА ЛЮКС»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от Сбербанка в 1 час ночи, из Тюмени в 16 час. Заберём и доставим пассажиров по адресу. Предоставляем отчётные документы. Низкие цены.
т.т. 8 9088667499, 8 9829106850, 8 9220003911.

Социальный ноутбук

Объем памяти	Объем диска	Процессор
2 Гб	320 Гб	1 ГГц

Экономия 1 000 р.

Цена 9 990 р.

с.Сладково магазин «НОРД»
ул.Кондратьева, 4.

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность главе администрации района А.В.Иванову и главе Лопазновского сельского поселения Е.Я.Бобову за помощь в благоустройстве дороги к кладбищу Эмбек.

Казахи Лопазновского сельского поселения

Куплю телят. Обр.: т.т. 8 9199534331, 42-0-35.

В СПК «Таволжан» требуются энергетики. Обр.: т. 24-1-00.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

Ёмкости под канализацию. Монтаж под ключ. Обр.: т.т. 8 9630601668, 8 9220485858.

В магазин «Норд» требуется продавец-консультант. Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, тел.: 24-1-54.

Чистка и реставрация подушек. Изготовление одеял, перин. Доставка по Сладкову бесплатная. Обр.: с.Сладково, т. 8 9088650197.

Магазин игрушек «В гостях у Кузи» – детские мечты сбываются.
Ждём вас по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 80.

Грузоперевозки: район, город, межгород (до 2-х тонн), с.Сладково. Обращаться: т. 8 9088650197.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

◆ ФОТОЭТЮД



* На волейбольной площадке Фото Алексея ЛАВРОВА

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Поездки по району и на любые расстояния.
т. 8 9323202020.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!
19 сентября с 10.00 до 15.00 работают специалисты из Ишима. В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз. Скидки пенсионерам и школьникам! Скидка 50% на солнцезащитные и водительские очки. Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в с.Александровка. Обр.: т. 8 9829321108.
3-комнатная благоустроенная квартира в двухквартирном доме в с.Сладково. Обр.: т. 8 9088789136.
сруб 10х10 со стройматериалами. Обр.: т. 8 9829098224.
тр-р «Т-25», сенокоска. Обр.: т. 8 9220789902.
кровать детская, комбинезоны детские. Обр.: т. 8 9220044342.
дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.
тюнингаванный а/м «ВАЗ-111130», 2004 г.в., с литыми дисками, автомагнитола. Обр.: т. 8 9224873947.
корова. Обр.: т. 8 9088667493.
а/м «Хонда Фит», 2008 г.в. Хороший торг. Тел.: 8 9504943080.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

нашего дорогого, любимого сына, брата, дядю **Сергея Васильевича Реброва с 35-летием!**

Сегодня день красивый и особый
В нём пожеланий искренних не счесть: Больших успехов, крепкого здоровья И столько счастья, сколько в мире есть! Пусть будет жизнь чудеснее и ярче, И радуется вниманием семья, И никогда не кончится удача, И рядом будут добрые друзья!
Мама, сестра Юлия, племянник Ваня

дорогую нашу Валентину Антоновну Мальцеву с юбилеем!
Лебединой стаей куда-то Улетают из жизни года, И не будет им больше возврата, Повторить их нельзя никогда! Пусть сегодня звучат поздравленья, Их так много, что хватит на век, Живи ты, душой не старея, Наш любимый, родной человек!
Виктор, Галина и Тамара Александровы

дорогую мамочку Любовь Александровну Сергееву с юбилеем!
Мамочка милая, нежная, славная, Добрая, умная и лучезарная В ладонях я счастье тебе подарю, Спасибо за всё я тебе говорю. Живи, улыбайся невздам, годам, Заботы разделим с тобой пополам.
Сын Виктор

Любовь Александровну Сергееву с юбилеем!
Желаем в доме всё иметь, Желаем в жизни всё успеть, Здоровье, бодрость сохранить И много лет ещё прожить.
Татьяна и Владимир

нашего родного, любимого **Сергея Реброва с 35-летием!**

Самому родному человеку Говорим сегодня мы с душой: Лучше нет тебя на белом свете, Шлём мы пожеланья в праздник твой. Пусть в этом мире большом и прекрасном Сбывается всё, что достойно судьбе, Пусть только радость, здоровье и счастье В двери стучат, улыбаясь тебе!
Жена Ольга, дети Марина и Саша

дорогую, любимую доченьку, внученьку, крестницу Дарью Леонову с 10-летием!
У нашей Даши лучшая улыбка, У нашей Даши взгляд такой родной, Ты наш ангел, золотая рыбка, Человек самый дорогой. Ты когда-то появилась в мире Сразу стало в мире легче жить, Ты для нас всех милая стихия, Хочется тебе нам подарить. Всё на свете и немного больше, Чтобы никогда не унывать Не пришлось на жизненной дорожке.

Только солнца лучиком играть.
Папа, б.Нина, д.Виктор, б.Таня, д.Володя, б.Света, д.Лёша, лёля Женя, Ксюша, Оля, Саша, Таня

дорогую, любимую бабу, дедушку Ивана Филипповича Гришечко с 60-летним юбилеем!
От юбилеев в жизни не уйти, Они настигнут каждого, как птицы, Но главное – сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицу. У тебя сегодня юбилей, Мы от души тебя поздравляем!

И в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста – без старости!
Дети, внуки, Рычкова

Закуп КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратное в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Педагогический коллектив Усовской СОШ выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда **КОНОПКИНОЙ Марии Алексеевны**

Педагогические коллективы школ Сладковского района выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти

НАЗАРОВОЙ Руфины Ивановны

Жильцы дома №78 выражают глубокие соболезнования Сергею Андреевичу Назарову по поводу смерти его жены **НАЗАРОВОЙ Руфины Ивановны**

Коллектив Сладковского МУП ЖКХ выражают глубокие соболезнования Светлане Валентиновне Даниловой по поводу смерти её матери

КЛЮШИНОЙ Анны Ивановны

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2455 экз. Заказ № 69
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»